

## ПРОЕКТ

Про внесення змін до рішення  
виконавчого комітету міської ради  
від 07.12.2011р. № 762 Про затвердження  
«Положення про виносну дрібнороздрібну  
торгівлю та надання послуг у сфері розваг  
на території м. Івано-Франківська»

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про адміністративні послуги » протокольним дорученням засідання виконавчого комітету міської ради від 16.10.2012 року та з метою впорядкування розміщення виносної дрібнороздрібної торгівлі на території міста виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради  
вирішив :

1.Внести наступні зміни до рішення виконавчого комітету міської ради від 07.12.2011р. № 762 «Про затвердження «Положення про виносну дрібнороздрібну торгівлю та надання послуг у сфері розваг на території м.Івано-Франківська» :

1.1.Пункт 11 викласти в наступній редакції : «При здійсненні виносної дрібнороздрібної торгівлі та наданні послуг у сфері розваг на території м. Івано-Франківська дозволяється:

здійснювати торгівлю сувенірами, морозивом, шоколадними виробами, хлібним квасом;

надавати послуги з прокату дитячих електромобілів, веломобілів та поні, розташовувати надувні дитячі майданчики, батуту, басейни, альпінпарки виключно на території міського парку культури та відпочинку ім. Т.Г. Шевченка та території, прилеглої до міського озера;

здійснювати торгівлю сонцезахисними окулярами, головними уборами виключно поруч торгових закладів, що розташовані за межами І зони;

В окремих випадках, за рішенням виконавчого комітету міської ради, дозволяється здійснювати торгівлю сонцезахисними окулярами, головними уборами на вулицях Дністровській,3 та Шпитальній поруч ринку ТзОВ фірма «Троян».

2.Консультанту з питань ЗМІ відділу патронатної служби виконавчого комітету міської ради Н.Вінничук опублікувати дане рішення в газеті «Західний кур'єр».

3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Любомира Слободяна.

Міський голова

Віктор Анушкевичус

## АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

проекту рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 07.12.2011р. №762 Про затвердження «Положення про виносну дрібнороздрібну торгівлю та надання послуг у сфері розваг на території м. Івано-Франківська»

### *1. Визначення проблеми, яку передбачається розв'язати шляхом регулювання*

На даний час актуальним є питання врегулювання здійснення виносної дрібнороздрібної торгівлі на вулицях м. Івано-Франківська. Це зумовлено непоодинокими зверненнями громадян та суб'єктів господарювання щодо надання дозволів на провадження виносної дрібнороздрібної торгівлі сонцезахисними окулярами та головними уборами на вулицях Шпитальній (поруч ринку ТОВ фірма «Троян») та Дністровській, 3 у весняно-літній та осінній період.

Вказана проблема не може бути вирішена за допомогою ринкових механізмів, оскільки відповідно до Правил благоустрою м. Івано-Франківська до відповідальності за порушення законодавства у сфері благоустрою міста притягуються особи, винні у самовільному зайнятті території (частини території) об'єкта благоустрою.

### *2. Цілі регулювання*

Основною метою запропонованого проекту рішення є впорядкування здійснення виносної дрібнороздрібної торгівлі на території м. Івано-Франківська.

### *3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення встановлених цілей*

<i>Альтернативи</i>	<i>Переваги</i>	<i>Недоліки</i>
Залишення усього без змін	Відсутні	- хаотичність та стихійність здійснення дрібнороздрібної торгівлі на вулицях Шпитальній та Дністровській, 3
Обраний спосіб регулювання	- впорядкування здійснення виносної дрібнороздрібної торгівлі на вулицях Шпитальній та Дністровській, 3	Відсутні

### *4. Механізм та заходи, що пропонуються для розв'язання проблеми*

Для розв'язання проблеми пропонується прийняти рішення виконавчого комітету міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету

міської ради від 07.12.2011р. №762 Про затвердження «Положення про виносну дрібнороздрібну торгівлю та надання послуг у сфері розваг на території м. Івано-Франківська».

Заходи, спрямовані на розв'язання проблеми:

- затвердження змін до Положення про виносну дрібнороздрібну торгівлю та надання послуг у сфері розваг на території м. Івано-Франківська.

#### **5. Можливість досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акту**

Цілі можуть бути досягнуті, оскільки проектом рішення передбачається можливість надання дозволів (в окремих випадках, за рішенням виконавчого комітету міської ради) для здійснення виносної дрібнороздрібно торгівлі сонцезахисними окулярами та головними уборами на вулицях Шпитальній (поруч ринку ТОВ фірма «Троян») та Дністровській, 3

#### **6. Очікувані результати від прийняття регуляторного акту. Аналіз вигод та витрат**

<b>Базові групи інтересів</b>	<b>Вигоди</b>	<b>Витрати</b>
<b>Місцева влада</b>	- впорядкування здійснення виносної дрібнороздрібно торгівлі	відсутні
<b>Суб'єкти підприємницької діяльності</b>	- можливість отримання документів дозвільного характеру, необхідних для здійснення виносної дрібнороздрібно торгівлі на вулицях Шпитальній та Дністровській, 3	- витрати, пов'язані з оформленням документації; - часові втрати, пов'язані з отриманням документів
<b>Населення</b>	- зручність обслуговування покупців.	відсутні

#### **7. Строк дії регуляторного акту**

Строк дії пропонується не обмежувати в часі.

#### **8. Показники результативності регуляторного акту**

Відстеження результативності дії зазначеного регуляторного акта передбачається за наступними критеріями:

1. Кількість виданих дозволів на здійснення виносної дрібнороздрібно торгівлі сонцезахисними окулярами та головними уборами на вулицях Шпитальній (поруч ринку ТОВ фірма «Троян») та Дністровській, 3.

2. Кількість відмов у видачі дозволу на здійснення виносної дрібнороздрібної торгівлі сонцезахисними окулярами та головними уборами на вулицях Шпитальній (поруч ринку ТОВ фірма «Троян») та Дністровській, 3.

**9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акту**

Цільові групи та строки проведення відстеження:

базове відстеження – суб'єкти господарювання до набрання чинності рішення;

повторне відстеження – суб'єкти господарювання після набрання чинності рішення.

Рекомендований строк повторного дослідження – 1 рік після набрання чинності рішення.

Для відстеження використовуватимуться дані управління торгівлі виконавчого комітету міської ради.

Начальник управління торгівлі

Іван Ляхович

**Звіт про результати відстеження результативності  
проекту рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської  
ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради  
від 07.12.2011р. №762 Про затвердження «Положення про виносну  
дрібнороздрібну торгівлю та надання послуг у сфері розваг на території  
м. Івано-Франківська»**

**Вид регуляторного акту:** рішення виконавчого комітету міської ради.

**Назва регуляторного акту:** «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 07.12.2011р. №762 Про затвердження «Положення про виносну дрібно-роздрібну торгівлю та надання послуг у сфері розваг на території м. Івано-Франківська».

**Дата прийняття:** проект рішення.

**Номер:** проект рішення.

**Назва виконавця заходів з відстеження:** відділ підтримки та розвитку підприємництва.

**Цілі прийняття:** впорядкування здійснення виносної дрібно-роздрібної торгівлі.

**Строк виконання заходів з відстеження:** березень 2013р.

**Тип відстеження:** базове.

**Методи одержання результатів відстеження:** аналіз інформації управління торгівлі виконавчого комітету міської ради.

**Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, способи одержання даних:** на час проведення даного відстеження значення показників результативності відсутні.

**Кількісні та якісні значення показників результативності:**

1. Кількість виданих дозволів на здійснення виносної дрібно-роздрібної торгівлі сонцезахисними окулярами та головними уборами на вулицях Шпитальній (поруч ринку ТОВ фірма «Троян») та Дністровській, 3.

2. Кількість відмов у видачі дозволу на здійснення виносної дрібно-роздрібної торгівлі сонцезахисними окулярами та головними уборами на вулицях Шпитальній (поруч ринку ТОВ фірма «Троян») та Дністровській, 3.

Начальник відділу підтримки  
та розвитку підприємництва

Сергій Руденко